

admin
20 Μαΐου 2021



Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας: «Το δημόσιο συμφέρον και το συμφέρον του τόπου, ανώτερο οποιουδήποτε άλλου».

«Η νομιμότητα των αποφάσεων μας για το Φράγμα Γαδουρά, επικυρώθηκε από όλες τις βαθμίδες της Δικαιοσύνης», τόνισαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, μετά και την θετική απόφαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου

Πλήρη δικαίωση της περιφερειακής αρχής και των αποφάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνιστά η υπ' αριθμ. 1354/2017 απόφαση του VI Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου, με την οποία ανακλήθηκε η υπ' αριθμ. 135/2017 Πράξη του Ζ' Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου και εγκρίθηκε η υπογραφή του σχεδίου σύμβασης με αντικείμενο την «Παροχή υπηρεσιών Καθημερινής Διαχείρισης, Λειτουργίας και Συντήρησης του έργου: Ύδρευση Ρόδου από το Φράγμα Γαδουρά».

Κατόπιν αυτής της απόφασης, που βάζει τέλος στις δικαστικές εμπλοκές και τις συνεπαγόμενες καθυστερήσεις για ένα κρίσιμο χρονικό διάστημα, διάρκειας άνω των πέντε μηνών, ανοίγει ο δρόμος για την οριστική επίλυση του προβλήματος υδροδότησης της Ρόδου.

Σήμερα το πρωί και χωρίς την παραμικρή καθυστέρηση, πραγματοποιήθηκε έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής η οποία ενέκρινε ομοφώνως, με την απουσία των εκπροσώπων της μειοψηφίας του Περιφερειακού Συμβουλίου σε αυτή, την σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της ΔΕΥΑΡ, του Δήμου Ρόδου και της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για την παροχή υπηρεσιών καθημερινής διαχείρισης, λειτουργίας και συντήρησης του Φράγματος Γαδουρά.

Αμέσως μετά, τα μέλη της Επιτροπής και συγκεκριμένα ο πρόεδρος της **Φιλήμονας Ζαννετίδης** και οι περιφερειακοί σύμβουλοι **Μιχάλης Μπαριανάκης, Χρήστος Μπάρδος, Χαρίκλεια Γιασιράνη, Χρήστος Ευστρατίου** και **Δημήτρης Τσοπανάκης**, έδωσαν κοινή συνέντευξη Τύπου, όπου ανακοίνωσαν και επισήμως την απόφαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου, τόνισαν ότι συνιστά απόλυτη δικαίωση των αποφάσεων της Οικονομικής Επιτροπής και της προσήλωσης σε θέματα νομιμότητας και διαφάνειας με την οποία λειτούργησε, προκειμένου να φέρει εις πέρας τον εν λόγω διαγωνισμό, ενώ παράλληλα κατήγγειλαν τον πόλεμο που δέχθηκαν από συμφέροντα οικονομικά, εργολαβικά και πολιτικά, που δεν δίστασαν να εκμεταλλευτούν ένα τόσο κρίσιμης σημασίας ζήτημα, όπως η έλλειψη νερού, για να εξυπηρετήσουν άλλες σκοπιμότητες. [Συνέχεια →](#)